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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUELEAY
SIGA LAS SIGUIENTES RECO-
MENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea
atentamente estas
instrucciones de seguridad.
Guarde las instrucciones para
poderlas consultar en el futuro.
Este manualy el propio aparato
contienen advertencias de
seguridad que se deben leery
seguir en todo momento.

El fabricante declina cualquier
responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad, del
uso indebido del aparato o del
ajuste incorrecto de los
mandos.

ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

Los ninos menores de 8 afnos
deben mantenerse alejados del
aparato, a menos que estén
bajo vigilancia constante. Tanto
los ninos a partir de 8 anos
como las personas cuyas
capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o
que carezcan de la experiencia
y conocimientos necesarios
podran utilizar este aparato
unicamente bajo supervisién o
si reciben las instrucciones
necesarias para utilizarlo de
forma seguray comprenden los
riesgos a los que se exponen.
Los nifos no deberan jugar con
el aparato. Los nifos no
deberan realizar tareas de
limpieza ni de mantenimiento
sin supervision.

USO PERMITIDO

ATENCION: El aparato no esta
destinado a ponerse en
funcionamiento por medio de
un temporizador externo ni de

un sistema de mando a

distancia por separado.

Este aparato se ha disefiado

unicamente para uso

doméstico, no para uso
profesional.

No utilice el electrodoméstico

al aire libre.

No almacene sustancias

explosivas niinflamables, como

aerosoles, ni coloque ni utilice
gasolina u otros materiales
inflamables encima o cerca del
aparato: podria producirse un
incendio si el aparato se
enciende de manera accidental.

Este electrodoméstico esta

destinado a un uso en

ambientes domésticos o

similares:

« areas de cocina en oficinas,
tiendas y otros;

+ granjas;

- habitaciones de hotel,
moteles y otros entornos de
tipo residencial;

» Entornos tipo pensiones.

El aparato se debe usar

solamente para lavar vajilla

doméstica de acuerdo con las
instrucciones de este manual.

Se tiene que cerrar la llave del

agua y desenchufar el aparato

al final de cada ciclo y antes de
limpiarlo o de llevar a cabo
cualquier tarea de
mantenimiento.

También hay que

desconectarlo cuando se

presenten anomalias.

INSTALACION

La manipulacién e instalacion
del electrodoméstico la deben
realizar dos o mas personas.
Utilice guantes de proteccion
para desembalar e instalar el
equipo.

Lainstalacionylasreparaciones
deben estar a cargo de un
técnico cualificado, de
conformidad con las
instrucciones del fabricante y
con la normativa local. No
realice reparaciones ni
sustituya piezas del aparato a
menos que asi se indique
especificamente en el manual
del usuario.

Los ninos no deben llevar a
cabo el proceso de instalacion.
Mantenga a los ninos alejados
durante la instalacion.
Mantenga todos los materiales
de embalaje (bolsas de plastico,
piezas de poliestireno, etc.)
fuera del alcance de los nifios
durantey después de instalar el
aparato.

Tras desembalar el aparato,
compruebe que no ha sufrido
danos durante el transporte. Si
observa algun problema,
pongase en contacto con el
distribuidor o con el Servicio
Postventa mas cercano.

El electrodoméstico debe
desconectarse de la red
eléctrica antes de efectuar
cualquier operacion de
instalacion.

Durante la instalacién,
compruebe que el
electrodoméstico no provoca
danos en el cable de
alimentacion.

No active el aparato hasta
haberlo instalado por
completo.

Las conexiones a la red hidrica
deben ser efectuadas por un
técnico cualificado de
conformidad con las
instrucciones del fabricante y
las normas de seguridad
locales.




Hay que conectar el aparatoala
toma de agua con mangueras
nuevas. Las mangueras viejas
no se deben reutilizar.

Todos los tubos deben estar
bien sujetos para evitar que
puedan soltarse durante el
funcionamiento.

Respete las normas de la
empresa suministradora de
agua. Presion del suministro de
agua 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura de entrada del
agua depende del modelo de
lavavajillas. Si en la manguera
de entrada pone «25 °C max.»,
la temperatura maxima
permitida del agua es de 25 °C.
Para todos los demas modelos,
la temperatura maxima
permitida del agua es de 60 °C.
No corte los tubos; si el aparato
posee sistema antiderrame, no
sumerja la caja de plastico del
tubo de conexion en el agua.
Silalongitud de los tubos no es
suficiente, dirijase al
distribuidor.

Los tubos de entrada y salida
del agua no deben estar
doblados ni estrangulados -
Antes de utilizar el aparato por
primera vez, controle la
estanqueidad de los tubos de
alimentaciéon y desagte.

Una vez que el
electrodoméstico esta ya en
funcionamiento, el acceso a la
parte trasera del
electrodoméstico deberia
limitarse en la medida de lo
posible, colocandolo por
ejemplo a una distancia
razonable de la pared trasera'y
de los muebles colindantes.
Durante la instalacion,
asegurese de que las cuatro
patas son estables y descansan
sobre el suelo, ajustelas si es
necesario y, a continuacion,
compruebe si el aparato esta

perfectamente nivelado
usando un nivel de burbuja.
Siseinstala el aparato al final de
una serie de unidadesy el panel
lateral es accesible, lazona dela
bisagra tiene que estar tapada
para evitar el riesgo de
aplastamiento.

Para lavavajillas con orificios de
ventilacién en la base, dichos
orificios no se deben obstruir
con una alfombra.

CABLEADO ELECTRICO

Para que la instalacién sea
conforme a las normas de
seguridad vigentes se requiere
un interruptor omnipolar con
una distancia minima de 3 mm
y que el aparato esté conectado
a tierra.

Si el cable de conexion a la red
esta danado, debera sustituirse
por otro igual. El cable de
conexiénalared solo puede ser
sustituido por un técnico
cualificado siguiendo las
instrucciones del fabricantey la
normativa de seguridad
vigente. Péngase en contacto
con un centro de asistencia
técnica autorizado. Si esta
equipado con un enchufe que
no sea el adecuado para su
toma de corriente, pongase en
contacto con un técnico
cualificado.

El cable de alimentacién debe
ser suficientemente largo para
permitir la conexién del
aparato, una vez empotrado en
el mueble, a la red eléctrica. No
tire del cable de alimentacién.
No utilice alargadores, regletas
ni adaptadores. No ponga en
marcha el aparato si tiene un
cable de alimentacién o un
enchufe estropeados, si no
funciona correctamente, o si ha
sufrido dafos o caidas.
Mantenga el cable alejado de

superficies calientes. Una vez
terminada la instalacién, los
componentes eléctricos no
deberan quedaraccesibles para
el usuario. No toque el
electrodoméstico con partes
del cuerpo humedas y no lo
utilice con los pies descalzos.

USO CORRECTO

El agua del lavavajillas no es
potable.

El nimero maximo de servicios
se indica en la ficha del
producto.

La puerta no se debe dejar
abierta, ya que podria ocasionar
un riesgo de tropiezo.

La puerta abierta del lavavajillas
solo puede soportar el peso del
cesto cargado al extraerlo.

No ponga objetos sobre la
puerta, ni se siente o se suba en
ella.

Utilice Unicamente detergente
y aditivos de abrillantado
especiales para lavavajillas
automaticos.

ADVERTENCIA: Los
detergentes de lavavajillas son
muy alcalinos. Pueden ser
extremadamente peligrosos si
se ingieren. Evite el contacto
conla pielylos ojosy mantenga
a los nifnos alejados del
lavavajillas cuando la puerta
esté abierta.

Compruebe que el cajon del
detergente esté vacio cuando
se haya completado el ciclo de
lavado.

Almacene el detergente, el
abrillantador y la sal fuera del
alcance de los ninos.

ADVERTENCIA: Los cuchillos y
otros utensilios con puntas
afiladas se deben cargar en el
cesto con las puntas haciaabajo
o colocados en posicién
horizontal.




Se tiene que cerrar la llave del
agua y desenchufar el
lavavajillas al final de cada
programay antes de limpiarlo o
de llevar a cabo cualquier tarea
de mantenimiento.

También hay que desconectar
el lavavajillas cuando se
presenten anomalias.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
No utilice aparatos de limpieza
al vapor.

Utilice guantes de proteccion
para la limpiezay el
mantenimiento.

El equipo debe desconectarse
de la red eléctrica antes de
efectuar cualquieroperaciénde
mantenimiento.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

ELIMINACION DEL MATERIAL
DE EMBALAJE

El material de embalaje es

100 % reciclable y esta marcado
con el simbolo de reciclaje :

/W

Por lo tanto, debera desechar
las diferentes piezas del
embalaje de forma
responsable, respetando
siempre las normas locales
sobre residuos.

ELIMINACION DE
ELECTRODOMESTICOS
Cuando deseche el
electrodoméstico, haga que
resulte inutilizable cortando el
cable de alimentaciony
retirando las puertas y las
baldas (si las hubiera) para que

los ninos no puedan trepar por
el interior y quedar atrapados.
Este aparato ha sido fabricado
con material reciclable ¢ o
reutilizable. Debe desecharse
de acuerdo con la normativa
local al respecto.

Para obtener informacién mas
detallada sobre el tratamiento,
recuperacion y reciclaje de
aparatos eléctricos domésticos,
pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el
servicio de recogida de
residuos urbanos, o con la
tienda en la que adquiri6 el
aparato.

Este aparato lleva la marca de
conformidad con la Directiva
europea 2012/19/EU relativa a
los residuos de aparatos
eléctricos y electréonicos (RAEE).

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Al garantizar la correcta
eliminacion de este producto,
se ayudara a evitar posibles
consecuencias negativas para
el medio ambiente y la salud
humana, que podrian ser el
resultado de una eliminacion
inadecuada del producto.

El simbolo == que incluye el
aparato o la documentacion
gue lo acompana indica que no
puede tratarse como un
residuo doméstico, sino que
debe entregarse en un punto
de recogida adecuado para el
reciclado de aparatos eléctricos
y electrénicos.

Este electrodoméstico se ha
disenado, fabricado y
comercializado de acuerdo con
las normas de las directivas de
la CE: LVD 2014/35/UE, EMC
2014/30/UE y RoHS 2011/65/UE.

Este electrodoméstico se ha
disenado, fabricado y
distribuido de acuerdo con las
normas de ecodisefioy
etiquetaje energético de las
Directivas de la CE:
2009/125/CE y 2010/30/ UE.




CONSIGNES DE SECURITE

ILESTIMPORTANT DELIREET
OBSERVER

Lisez attentivement les
directives avant d'utiliser
I'appareil.

Conservez ces directives a
portée de main pour toute
consultation ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil
en question contiennent des
consignes de sécurité
importantes qui doivent étre
lues et observées en tout
temps.

Le fabricant décline toute
responsabilité si vous ne
respectez pas ces consignes de
sécurité, et en cas de mauvaise
utilisation ou d'un mauvais
réglage des commandes.

AVERTISSEMENTS DE
SECURITE

Les enfants en bas age (0-3 ans)
et les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I' écart de
I'appareil sauf s'ils sont
constamment sous supervision.
Les enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne
possédant ni I'expérience ni les
connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil
sous la surveillance ou les
instructions d'une personne
responsable leur ayant
expliqué l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité,
ainsi que les dangers potentiels.
Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Les
enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a
I'entretien de l'appareil sans
surveillance.

UTILISATION AUTORISEE
ATTENTION : Cet appareil n'est
pas concu pour fonctionner a

I'aide d'une minuterie ou d'un
systeme de télécommande.
Cet appareil est congu
uniquement pour une
utilisation a des fins
domestiques.

Ne pas utiliser I'appareil a

I'extérieur.

N'entreposez pas les

substances explosives comme

les aérosols et ne placez pas ou
n'utilisez pas d'essence ou
d'autres matériaux
inflammables dans ou prés de

I'appareil : ces produits

risqueraient en effet de

s'enflammer si le four était mis
sous tension par inadvertance.

L'appareil a été concu pour un

usage domestique et peut aussi

étre utilisé:

« cuisines pour le personnel
dans les magasins, bureaux
et autres environnements de
travail ;

« dans les fermes;

« par les clients dans les
hotels, motels, et autres
résidences similaires;

« chambres d'hotes B & B.

L'appareil doituniquement étre

utilisé pour laver la vaisselle

domestique en suivant les
consignes de ce manuel.

Le robinet d'eau doit étre fermé

et la prise de courant

débranchée a la fin de chaque
programme, ou avant de
nettoyer ou effectuer des

réparations sur le lave-vaisselle.

Débranchez également en cas
de défaillance.

INSTALLATION

L'appareil doit étre manipulé et
installé par au moins deux
personnes. Utilisezdes gantsde
protection pour le déballage et
l'installation de I'appareil.
L'installation et les réparations
doivent étre réalisées par des
techniciens spécialisés, en

conformité aveclesinstructions
du fabricant et les normes
locales en vigueur en matiere
de sécurité. Ne procédez a
aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur
I'appareil autres que ceux
spécifiqguement indiqués dans
le guide d'utilisation.

Les enfants ne devraient pas
effectuer l'installation.
Maintenez les enfants a
distance lors de l'installation.
Ne laissez pas les matériaux
d'emballage (sacs en plastique,
piéces en polystyréne, etc) a la
portée des enfants pendant et
apreés l'installation.

Apres avoir déballé I'appareil,
assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le
transport. En cas de probléeme,
contactez votre revendeuroule
Service Aprées-Vente le plus
proche.

L'appareil ne doit pas étre
branché a l'alimentation
électrique lors de l'installation.
Pendant l'installation, assurez-
vous que l'appareil
n'endommage pas le cordon
d'alimentation.

Allumez |'appareil uniquement
lorsque l'installation est
terminée.

Le branchement au réseau de
distribution d'eau doit étre
effectué par un technicien
qualifié suivant les consignes
du fabricant et conformément
aux réglementations locales en
vigueur en matiere de sécurité.
L'appareil doit étre branché a la
conduite principale en utilisant
de nouveaux tuyaux. Evitez de
réutiliser des tuyaux usagés.
Un collier doit étre fermement
fixé sur tous les tuyaux afin que
ces derniers ne se desserrent
pas lors du fonctionnement de
l'appareil.




Respectez les normes en
vigueur de la société locale de
distribution d'eau. Pression
d'alimentation en eau :

0,05 - 1,0 MPa.

La température d'entrée d'eau
dépend du modéle du lave-
vaisselle. Si le tuyau
d'alimentation indique « max
25°C», la température
maximum de I'eau ne doit pas
dépasser 25°C. Pour tous les
autres modéles, la température
de I'eau permise est de 60°C.
Ne coupez pas les flexibles et,
en présence d'un appareil avec
systeme de coupure de l'arrivée
d'eau, ne plongez pas dans
I'eau le boitier en plastique de
raccordement au réseau
hydrique.

Si les tuyaux sont trop courts,
adressez-vous a votre
revendeur.

Assurez-vous que les tuyaux
d'alimentation et de vidange ne
sont ni pliés ni tordus. Avant
toute utilisation, vérifiez
I'étanchéité des tuyaux d'
alimentation et de vidange de
I'eau.

Pendant I'utilisation, I'accés au
mur arriere doit étre limité,
notamment en approchant le
plus possible I'appareil du mur
ou du meuble.

Lors de l'installation de
I'appareil, assurez-vous que les
quatre supports sont stables et
reposent sur le sol, en les
ajustant au besoin, et assurez-
vous que l'appareil est
parfaitement de niveau en
utilisant un niveau a bulle.
Sil'appareil est installé a
I'extrémité d'une rangée
d'unités et que sa paroi latérale
est exposée, protégez les
charniéres pour éviter qu'elle
ne soit endommagée.

Pour les lave-vaisselles avec des
ouvertures a la base pour la
ventilation, les ouvertures ne
doivent pas étre bloquées par
un tapis.

AVERTISSEMENTS
ELECTRIQUES

Pour que l'installation soit
conforme a la réglementation
en vigueur en matiére de
sécurité, un interrupteur
omnipolaire avec un intervalle
de contact minimum de 3 mm
estrequis, etlamisealaterrede
I'appareil est obligatoire.

Si le cable d'alimentation est
endommagé, remplacez-le
avec un cable identique. Le
cable électrique ne doit étre
remplacé que par un technicien
qualifié conformément aux
directives du fabricant et aux
normes de sécurité en vigueur.
Adressez-vous a un Service
Aprés-vente agréé. Si la fiche
installée n'est pas adaptée pour
votre prise, contactez un
technicien qualifié.

Une fois I'appareil installé dans
son meuble, le cable
d'alimentation doit étre
suffisamment long pour le
brancher a I'alimentation
électrique principale. Ne tirez
pas sur le cable d'alimentation.
N'utilisez pas de rallonge, de
multiprise, ou d'adaptateurs.
N'utilisez en aucun cas cet
appareil si le cordon
d'alimentation ou la prise de
courant est endommagé, si
I'appareil ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été
endommagé ou est tombé.
Eloignez le cordon des surfaces
chaudes. Une fois l'installation
terminée, l'utilisateur ne doit
plus pouvoir accéder aux
composantes électriques.
Evitez de toucher l'appareil si
vous étes mouillé, et nel'utilisez
pas si vous étes pieds nus.

UTILISATION CORRECTE
L'eau du lave-vaisselle n'est pas
potable.

Le nombre maximum de places
est indiqué sur la fiche produit.
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La porte de devrait pas étre
laissée ouverte; vous pourriez
trébucher dessus.

La porte ouverte ne peut porter
que le panier a vaisselle (chargé
de vaisselle).

N'appuyez pas d'objet sur la
porte, ne vous asseyez pas et ne
montez pas dessus.

Utilisez uniquement des
détergents et des produits de
ringage congus pour un lave-
vaisselle automatique.

AVERTISSEMENT : Les
détergents pour lave-vaisselle
sont tres alcalins. lls peuvent
étre trés dangereux en cas
d'absorption. Evitez tout
contactavecla peau etlesyeux,
et éloignez les enfants du lave-
vaisselle lorsque la porte est
ouverte.

Assurez-vous que le
distributeur de détergent est
vide a la fin de chaque cycle de
lavage.

Conservez le détergent, le
liquide de rincage, et le sel hors
de portée des enfants.

AVERTISSEMENT : Les
couteaux et autres ustensiles
avec des extrémités pointues
doivent étre placés dans le
panier avec la pointe vers le bas
ou étre placés a I'horizontale.
Le robinet d'eau doit étre fermé
et la prise de courant
débranchée a la fin de chaque
programme, ou avant de
nettoyer ou effectuer des
réparations sur le lave-vaisselle.
Débranchez également en cas
de défaillance.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
N’utilisez jamais un appareil de
nettoyage a la vapeur.

Utilisez des gants de protection
pour le nettoyage et I'entretien.
L'appareil ne doit pas étre
branché a I'alimentation
électrique lors de I'entretien.




PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

MISE AU REBUT DES MATE-
RIAUX D'EMBALLAGE
Les matériaux d'emballage sont
entierement recyclables
comme l'indique le symbole de
recyclage:

&
Les différentes parties de
I'emballage doivent donc étre
jetées de maniére responsable
et en totale conformité avec la
réglementation des autorités
locales régissant la mise au
rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES
APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Lors de la mise au rebut de
I'appareil, rendez-le inutilisable
en coupant le cable électrique
et en enlevant les portes et les
tablettes (si disponibles) de
sorte que les enfants ne

puissent pas facilement monter
a l'intérieur et s'y retrouver
prisonniers.

Cet appareil est fabriqué a
partir de matériaux recyclables
¥o ou réutilisables. Mettez-le
au rebut en vous conformant a
la réglementation locale en
matiére d'élimination des
déchets.

Pour toute information
supplémentaire sur le
traitement, la récupération et le
recyclage des appareils
électroménagers, contactez le
service municipal compétent, le
service de collecte des déchets
ménagers ou le revendeur de
I'appareil.

Cet appareil est certifié
conforme a la Directive
européenne 2012/19/UE
relative aux déchets
d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

DECLARATION DE CONFORMITE

En s'assurant que I'appareil est
mis au rebut correctement,
vous pouvez aider a éviter
d'éventuelles conséquences
négatives sur I'environnement
et la santé humaine, qui
pourraient autrement étre
provoquées par une mise au
rebut inappropriée du présent
appareil.

Le symbole = figurant sur le
produit et surladocumentation
qui I'accompagne indique que
cet appareil ne doit pas étre
traité comme un déchet
ménager mais doit étre remis a
un centre de collecte spécialisé
dans le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

Cet appareil a été congu,
construit et mis sur le marché
conformément aux normes des
directives européennes
suivantes: LVD 2014/35/UE,
CEM 2014/30/UE et RoHS
2011/65/UE.

Cet appareil a été congu,
construit et mis sur le marché
conformément aux exigences
d'étiquetages énergétiques et
d'écoconception des directives
delaCE:2009/125/CE et
2010/30/ UE.
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IMPORTANTE: DA LEGGERE E
RISPETTARE

Prima di utilizzare
I'apparecchio, leggere
attentamente le seguenti
norme di sicurezza.
Conservare le presenti
istruzioni a portata di mano
come riferimento per future
consultazioni.

Questo manuale e
I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di
sicurezza, da leggere e
rispettare sempre.

Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla
mancata osservanza delle
presenti istruzioni di sicurezza,
da usi impropri
dell'apparecchio o da errate
impostazioni dei comandi.

AVVERTENZE DI SICUREZZA
Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza
dall'apparecchio, a meno che
non siano costantemente
sorvegliati. L'uso di questo
apparecchio da parte di
bambini di eta superiore agli 8
anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o
mentali o di persone sprovviste
di esperienza e conoscenze
adeguate e consentito solo con
un'adeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite
sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano
consapevolideirischi. Vietare ai
bambini di giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non
devono essere effettuate da
bambini senza la supervisione
di un adulto.

USO CONSENTITO
ATTENZIONE: I'apparecchio
non e destinato ad essere
messo in funzione mediante un
temporizzatore esterno o un

sistema di comando a distanza

separato.

Questo apparecchio &

destinato esclusivamente

all'uso domestico e non &
adatto a impieghi professionali.

Non utilizzare l'apparecchio

all'aperto.

Non riporre sostanze esplosive

o inflammabili, ad esempio

bombolette spray, e non

conservare o utilizzare benzina

o altri materiali inflammabili

all'interno o in prossimita

dell'apparecchio: se

I'apparecchio dovesse essere

messo in funzione

inavvertitamente, potrebbe
incendiarsi.

L'apparecchio € destinato

all'utilizzo domestico e ad

analoghe applicazioni quali:

- areedi cucina per il
personale di negozi, uffici e
altri contesti lavorativi;

« agriturismi;

- camere di hotel, motel e altri
ambienti residenziali;

« bed and breakfast.

L'apparecchio deve essere

usato solo per il lavaggio di

stoviglie domestiche secondo

le istruzioni del presente
manuale.

Dopo ogni ciclo, e prima di

eseguire operazioni di pulizia e

manutenzione, si raccomanda

di chiudere il rubinetto di

mandata dell'acqua e di

staccare la spina dalla presa

elettrica.

L'apparecchio deve essere

scollegato dalla rete elettrica

anche in caso di

malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

La movimentazione e
l'installazione dell'apparecchio
devono essere effettuate da
due o piu persone. Usare guanti
protettivi per disimballare e
installare |'apparecchio.

Le operazioni di installazione e
riparazione devono essere
eseguite da un tecnico
specializzato, in conformita alle
istruzioni del fabbricante e nel
rispetto delle norme locali in
materia di sicurezza. Non
riparare né sostituire alcuna
parte dell'apparecchio a meno
che cid non sia espressamente
indicato nel manuale d'uso.

Ai bambini non é consentito
effettuare operazioni
d'installazione. Tenere lontani i
bambini durante l'installazione.
Tenere il materiale di
imballaggio (sacchetti di
plastica, parti in polistirene,
ecc.) fuori dalla portata dei
bambini durante e dopo
l'installazione.

Dopo aver disimballato
I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato
danneggiato duranteiil
trasporto. In caso di problemi,
contattare il rivenditore o/l
Servizio Assistenza.

Prima di procedere
all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.

Durante l'installazione,
assicurarsi che l'apparecchio
non danneggi il cavo di
alimentazione.

Attivare l'apparecchio solo
dopo avere completato la
procedura di installazione.

| collegamenti alla rete idrica
devono essere eseguiti da un
tecnico qualificato in
conformita alle disposizioni del
costruttore e alle normative
locali vigenti in materia di
sicurezza.

L'apparecchio deve essere
collegato all'impianto
dell'acqua utilizzando un set di
tubi nuovi. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per




evitare che si scolleghino
durante il funzionamento.

E necessario adempiere alle
normative dell'ente erogatore
dell'acqua potabile locale.
Pressione di alimentazione
dell'acqua: 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura dell'acqua di
mandata dipende dal modello
di lavastoviglie. Se il tubo di
mandata installato presenta la
marcatura "25°C max", la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 25°C.
Per tutti gli altri modelli, la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 60°C.
Non tagliare i tubiein presenza
di un apparecchio dotato del
sistema di arresto dell’'acqua
non immergere in acqua la
scatola di plastica del tubo di
allacciamento.

Se i flessibili non sono
sufficientemente lunghi,
rivolgersi a un rivenditore
specializzato locale.

Assicurarsi che i tubi di
alimentazione e scarico acqua
non presentino pieghe o
strozzature. Verificare la tenuta
del tubo di alimentazione e di
scarico primadella primamessa
in funzione.

Durante l'uso & necessario che
I'accesso alla parete posteriore
sia limitato in modo sostenibile,
ad esempio posizionando la
lavastoviglie a una distanza
adeguata dalla parete o dal
mobilio adiacente.

Durante l'installazione,
controllare che i quattro piedini
siano bene in appoggio e stabili
sul pavimento, se necessario
regolarli, e controllare che
I'apparecchiosia perfettamente
in piano usando una livella a
bolla d'aria.

Se 'apparecchio viene
installato come modulo
terminale lasciando accessibile
il pannello laterale, lazona delle
cerniere deve essere rivestita
per evitare il rischio di
schiacciamento.

Per le lavastoviglie dotate di
aperture di ventilazione nella

base, si raccomanda di non
ostruire le aperture con un
tappeto.

AVVERTENZE ELETTRICHE
Affinché l'installazione sia
conforme alle norme di
sicurezza vigenti, l'apparecchio
deve essere collegato a terra e
deve essere predisposto un
interruttore onnipolare avente
una distanza minima di 3 mm
tra i contatti.

In caso di cavo di allacciamento
alla rete danneggiato sostituire
con uno equivalente. Il cavo di
alimentazione deve essere
sostituito da un tecnico
qualificato in conformita alle
istruzioni del produttore e alle
normative vigenti in materia di
sicurezza. Contattare un
Servizio Assistenza autorizzato.
Se la spina fornita in dotazione
non & adatta alla propria presa,
contattare un tecnico
qualificato.

Il cavo di alimentazione deve
essere sufficientemente lungo
da consentire il collegamento
dell'apparecchio, una volta
posizionato nell'ubicazione
definitiva, alla presa di corrente.
Evitare di tirare il cavo di
alimentazione.

Non utilizzare cavi di prolunga,
prese multiple o adattatori.Non
accendere 'apparecchio se il
cavodialimentazione olaspina
sono danneggiati, se non
funziona correttamente o se &
caduto o e stato danneggiato.
Tenere il cavo di alimentazione
lontano dalle superfici calde.
Una volta terminata
l'installazione, i componenti
elettrici non dovranno piu
essere accessibili. Non toccare
I'apparecchio con parti del
corpo bagnate e non utilizzarlo
a piedi scalzi.

USO CORRETTO

L'acqua nella lavastoviglie non
e potabile.

Il numero massimo di coperti &
indicato nella scheda del
prodotto.

La porta non deve essere
lasciata aperta, perché in
questa posizione puo creare un
pericolo di inciampo.

Lo sportello aperto pud
sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie
comprese.

Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi
né salire sulla stessa.

Usare solo detersivi e additivi
indicati per lavastoviglie
automatiche.

AVVERTENZA : | detersivi per
lavastoviglie sono fortemente
alcalini. In caso di ingestione
possono essere estremamente
pericolosi. Evitare il contatto
con la pelle e gli occhi e tenere i
bambini lontani dalla
lavastoviglie quando la porta &
aperta.

Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del
detersivo sia vuota.
Conservare il detersivo, il
brillantante e il sale rigenerante
fuori dalla portata dei bambini.

AVVERTENZA : Coltelli e altri
utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con
la punta verso il basso, o
devono essere disposti in
posizione orizzontale.

Dopo ogni lavaggio, e prima di
eseguire operazioni di pulizia e
manutenzione, si raccomanda
di chiudere il rubinetto di
mandata dell'acqua e di
staccare la spina dalla presa
elettrica.

La lavastoviglie deve essere
scollegata dalla rete elettrica
anchein caso di
malfunzionamento.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Non usare in nessun caso
pulitrici a getto di vapore.
Indossare guanti protettivi per
le operazioni di pulizia e
manutenzione.

Prima di eseguire gli interventi
di manutenzione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.
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CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELLAMBIENTE

SMALTIMENTO DEL MATE-
RIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio &
riciclabile al 100% ed &
contrassegnato dal simbolo del
riciclaggio :

ro
Le varie parti dell'imballaggio
devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in
stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO
ELETTRODOMESTICI

Al momento della
rottamazione, rendere
I'apparecchio inservibile
tagliando il cavo di
alimentazione e rimuovere le

porte ed i ripiani (se presenti) in
modo che i bambini non
possano accedere facilmente
all'interno dell'apparecchio e
rimanervi intrappolati.

Questo prodotto é stato
fabbricato con materiale ¥y
riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando
le normative locali in materia.
Per ulteriori informazioni sul
trattamento, recupero e
riciclaggio di elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale
competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il
negozio presso il qualeil
prodotto e stato acquistato.
Questo apparecchio e
contrassegnato in conformita
alla Direttiva Europea 2012/19/UE

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche
(RAEE).

Assicurando il corretto
smaltimento del prodotto si
contribuisce ad evitare i
potenziali effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute
umana.

Il Simbol0 wmm sul prodotto o
sulla documentazione di
accompagnamento indica che
questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto
domestico, ma deve essere
consegnato presso l'idoneo
punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive europee:
2014/35/UE (LVD), 2014/30/UE
(EMC) e 2011/65/UE (RoHS).

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive CE in materia
di progettazione ecocompatibile
ed etichettatura energetica:
2009/125/CE e 2010/30/ UE.
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KAYINCI3AIK H¥CKAYJIAPbI

OKbIN WbIKKAH XXOHE
¥CTAHFAH XX6GH
KypbinfbiHbl nanganaHbéac
OypbIH OCbl HyCKaynapabl
MYKUSAT OKbIN LWbIFbIHbI3.
Onapgbl 6onawakra kapay
YLWIiH OHaK Xepre KOMbIHbI3.
Byn Hyckaynap mMeH Kyparn
OapnblK yakbiTTa yCTaHy
KaXkeT MaHbI3abl Kayinciagik
ecKepTyrepiH kamMTamMmachbl3
eTeqi.

OHaipLyi ocbl Kayincisgik
HyCkaynapbIH ycTaHObay,
Kypanabl oypbicC
nanganaHbay Hemece
backapy napameTpnepiH
AypbiC opHaTtnay
HeTWXecCiHAe TyblHOara
akayrnblK YLiH >xayanTbl
oonmangsbl.

KAYINCI3OIK
ECKEPTYJIEPI

EHai xxypeTiH cabunep (0-3
ac) MeH xac 6ananapgbl (3-
8 xac) ysgikcia bakbinayaa
bonmaca kypanfa
XakblHOaTnaHbI3. 8 Xac xaHe
OaH YIKeH >acTafbl
Gananap MeH Kosfany, cesy
Hemece pyxaHu
MYMKIHOIKTEpi XeTKISiKCi3
Hemece Taxipmbeci meH
Oinimi XeTKinikci3 Tynfanap
OCbl Kypangbl Tek bakbinayaa
bonfaHaa, apHaubl Kayincia
nanganaHy Hyckaynapsbl
GepinreHHeH XaHe oniap OHbI
TYCIHF€HHEH KeWniH
nanganaHa anagbl. bananap
KYPbIIFbIMEH OMIHaMay KEpPEK.
bananapfra Tasanay xaHe
TEXHUKanNbIK KbIBMET KepceTy
XyMbICTapblH 6akblnaycbi3
opblHAayfa pykcat 6epMeH;s.

P¥KCAT ETININEH
NAUOANAHY
ABANJIAHDBI3: byn KypbuUifbl
CbIpTKbl TAaMEPMEH HemMece

Genek KawblkTaH 6ackapy
XyneciMeH nanganaHbinyra
apHanmaraH.

Byn Kypbinfbl kacibn emec,

TEeK TYpMbICTa nanganaHyra

apHarnfaH.

Byn KypbInfbiHbI CbIPTTA

navpganaHoaHbI3.

KypbInfbIHbIH, iWiHAE He

KacblHAa aspo30sib

KayaluakTapbl CUSIKTbI

XapbINfbl HEMECE XXaHFblLL

3aTtTapabl cakTaMaHbl3

OeH3nHai Hemece backa

TYTaHfbILW 3aTTapAabl

KOMMaHbI3 HEMEecCe

nanganaHb6aHblI3: Kypbifbl

Ke3OencoK KOCbInbIn KeTce,

epT LWbIFybl MYMKIH.

Byn KypbInfFbl TYPMbICTbIK

XX8He caurKec KongaHbicTapaa

nanganaHbinyfa apHanfaH,

MblCanbl:

* OyKeHaepAaeri, KeHcenep
MEH XXYMbIC
opTanapbliHOafbl
Kbl3METKeprepre apHanfaH
acxaHa aymakrapbl;

* LapyauwblsblK
FuMapaTtTapbl;

* KOHaK yunepaeri,
MoTenbaepaeri Hemece
BGacka TYpFbIbIKTbI TypAeri
opTanapgarbl
TYTbIHYLIbINAP apKbibl;

* )KaTblH )X8HE TaHfbl ac
KbI3METI TypiHaeri
opTanapaa.

Byn Kypbinfbl TEK OChI

nanganaHy HyckayrblfbiHa

can y1 WwapyawblbIifbiHAAfbI

blObIC-adKTbl XyYyfa apHalifaH.

Opbip uMknaiH CoHbIHAA
)KOHE KYpbISFbIHbI Ta3anay He
TEeXHUKanbIK Kbl3MeT
KepceTyre anbin 6apy
angblHOa Cy KpaHbl Xaobinybl
KOHe alla po3eTkagaH
CYbIpbInybl KEPEK.

Kes kenreH akaynblk 6osiFaH
Xarganaa KypbiUiFbliHbl Aa
aXblpaTbIHbI3.

OPHATY

KypbInfbIHbI €Ki He ogaH Ker
aZlaM Tacybl XXeHe opHaTybl
kepek. KypbinFbiHbl
OpaMblHaH LWbIFAPY XXaHe
OpHaTY YLUIH KOpPFaHbIC
KosiFanTapblH KMiH|3.
OpHarTy XoHe XeHaey
XKYMbICTapbIH 6HIM
)KacayLUbICbIHbIH HyCKaynapbl
MEH XXeprinikTi Kayincisgik
epexenepiHe cankec BinikTi
TEeXHUKanbIKk MamMmaH
opblHAAYbl KEPEK.
ManganaHywbl
HyCKaynblfblHAA epeKLue
oenrineHreH bonmaca,
KYPbINFbIHbIH ewbip 6enLeriH
XOHOEMEH)3 He
aybICTbIpMaHbI3.

OpHaTy apekeTTepiH
Gananap opblHOamaybl
kepek. OpHaTy ke3iHge
Gananapgbl
XakblHaaTnaHbl3. OpHaTty
Ke3iHae XoHe oaH KeniH
opam maTepuangapbiH
(nnactuk gopba, neHonnact
GenwekTepi, TCcC.)
GananapapblH, Kosbl
XETNEenTiH Xepre KOMbIHbI3.
KypbInfblHbI OpaMHaH
LUbIFApFaH COH, OHbIH,
Tacmangay 6apbicbiHAA
3aKkbiMaanvaraHbliHa Ke3
XeTKi3iHi3. OHiMAi opamblHaH
LUbIFApFaH COH, OHbIH,
TacbiMangay 6apbicbiHaOA
3akbiIMgaHOaFaHbIHa K63
YKETKIi3iHI3.

Kes kenreH opHaTy XyMbICbIH
opblHAay anabiHaa
KYPbINFbIHbI KyaT Ke3iHeH
axblpaTy KaxerT.

OpHaty 6apsbicbiHAA,
KYpbIFbl KyaT KabeniHe
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3aKbIM KENTIPMENTIHAIrHE KO3
YKETKi3iHi3.

KypbInfbIHbI TEK OpHaTYy
XYMBbICbI asiKkTarnfaH COH faHa
ICKe KOCbIHbI3.

Cy KesiHe xanfayabl OinikTi
TEXHUKarnblKk MaMaH eHim
)acayLWbICbIHbIH
HyCkaynapblHa >XoHe
KoraaHbICTarbl Kayincisaik
epexernepiHe can opbiHAaybl
Kepek.

Byn KypbIfFbIHbI CY Ke3iHe
KaHa LWaHrinep *ublHbIH
nanganaHy apkbisbl
XarnraHybl Kepek. Ecki
LUNaHrinep XublHbl
KongaHblniMaybl Kepek.
ManganaHy 6apbicbiHAa
KEHeWin ketnec yLwiH 6apnblk
LuNaHrinepai MblKTan KbiCblin
BekKiTy Kepek.

Cyfra KaTbICTbl bapnbIk
epexernep cakranybl Kepek.
Cy ke3iHiH KkbicbiMbl: 0,05-1,0
Ml la.

Kipic cy Temnepatypachi
blAbIC XYFbIL YIriciHe
GannaHbIcThl. Erep
OpHaTbIFaH Kipic WwnaHrige
"25°C max" 6enrici 6bonca,
MakcumMangblk pykcaT eTifnreH
cy Temnepatypachbl 25°C
6onagbl. bapnbik 6backa
yfirinep ywiH makcumangbik
pyKcaT eTinreH TemnepaTtypa
60°C bonagbl.

LLnaHrinepAai kecnewjs xaHe
KYPbISIFbiiap cy TOKTaTy
XymnecimeH xabablkTanfaH
©onca, Kipic WnaHriHi
KaMTUTbIH NAACTUK KOPNYCTbI
cyra 6aTblpMaHbI3.

Erep wnaHrinepain
y3blHAbIFbI XeTKiNiKCi3 6onca,
XeprinikTi gunepmMeH
xabaprachbiHbl3.

Kipic >eHe cy LublFapy
KnaHrinepinid 6yrinin xxsHe
KbIPThIIbIN KanMaraHbiHa ke3
XeTKi3iHi3. Ocbl KyPbINFbIHbI
GipiHwi peT naiaanaHbac
OYpbIH, Cy Kipy XXoHe LWblFapy
LUNaHrinepiHeH cy afbin
TYpMaraHblH TEKCEPIH|3.

Manganany 6apbicbiHAa
apTKbl KabblpFafa kaTblHAC
TYPaKTbl XXONIMEH LWeKTenyi
Kepek, Mbicarbl, KYPbISFbIHbI
kabblpFara Hemece xuhas
TaKTacblHa XakblHAaTy
apKbinbl.

KypbIiFbIHbI OpHATbIM XaTKaH
Kesae TepT asfblHbIH
OepikTiriHe xaHe egeHre Tuin
TYpFaHbIHA K83 XeTKi3iHi3,
onapAbl KaXeTiHLe peTTeHi3
XXoHe CnNUPTTIK AeHrenai
Tekcepy KypanbiMeH
KYPbIFbIHbIH, Teric
OpHanackaHblH TEKCEPIH3.
Erep KypbinfbiHbI Beniktep
KaTapblHbIH, LWWeTiHe Bynipnik
naHenbai Kon xeTiMai eTin
OpHaTbIN XaTCaHbl3,
CbIHYAbIH andblH any ywiH iny
anmMarbliH xaby Kepex.

Heriari 6eniriHae xxengety
caHpblinaynapbl 6ap bigbic
XyFbllUTapaa caHblnaynapasl
Kinnem >ayblIn KarMachbiH.

ANEKTPUKATDbIK
ECKEPTYJIEP

AfbiMOarbl Kayinciagik
epexenepiHe CaKec OpHaTy
YLWiH eH a3 6annaHbIC
apanbifbl 3 MM 6onaTbiH
BGapnbIK NOSOCTI aXblpaTbin-
KOCKbILI NanganaHbinybl
KaXKeT XoHe KYPbINFbIHbI
Xepre TyMblKTay KaxerT.

KyaT kabeni 3aksiMaanfaH
Bonca, OHbl yKcac TypiMeH
aybICTbIpbIHbI3. KyaT kabeniH
aybICTbIPY XYMbICTaPbIH
OHAIpYLUi HycKaynapbl MeH
KeprinikTi Kayincisgik
epexenepiHe can, GinikTi
TEXHUK OpblHAAYbl KaXeT.
OKineTTi KbIaMeT opTanbifbiHa
xabapnacbiHbl3. CanblHfaH
allacsl wrencenbai
po3eTKara Cenkec kenmece,
OinikTi MamaHfa
xabapnachbiHbl3.

KyaT Kke3iHiH CbiMbl
KOpnyCblHa carnblHfaH COH,
KYPbINFbIHbI HEri3ri KyaT
Ke3iHe Xarray YLUiH XXeTKINiKTi

| KZ

Typae y3biH 6ony kaxeT. Kyat
Ke3i kabeniH TapTnaHpbI3.
¥3apTkbiwTapabl, GipHewe
po3eTKaHbl HEMece
apantepnepai
nanpganaHoaHbl3.
KypbINfbIHbIH, KyaT CbIMbl
Hemece awacbl GyniHreH
6onca, aypbIC XXYMbIC
icTemece Hemece By3blinfFaH
Hemece KynafaH 6orica, OHbl
nanganaHtaHbi3. CbiMAabl
bICTbIK OeTTepaeH aynak
YCTaHbI3. JNeKTp
KypampacTapbl opHaTyAaH
KeniH nanganaHyLbl
KaTblHaca anartbiHaam 6onybl
kaxxeT. Kypanabl JeHEHIH cy
GenirimeH TYpTNEHi3 xaHe
asik Kmimcia backapmaHpl3.

O¥PbIC NAUOANAHY
blabic XXyy MalumHaceIiHOafb!
Cy iy YLiH )XapaMcCbi3.
OpblH NapamMeTpriepiHiH
MaKCMMYM CaHbl 6HiM
napakwacbliH4a KepceTinreH.
Ecik awbik kynge kanmaybl
Kepek, cebebi on cypiHin
Kynayfra ceben 6onybl
MYMKIH.

blabic )Xyy MalLMHACLIHbIH
allbIK eciri TapTbIn WblFapfFaH
Ke3[eri XYKTesireH cepe
canMarblH faHa KeTepe
anagbl.

Ecik ycTiHe 3aTTap KoMMaHbI3
HemMece YCTiHe OTblpMaHbI3
He YCTiHe TypMaHbI3.

Tek aBTOMATThI biObIC
XYFbILLKA apHanfaH XyfbiL
Kocna MeH LuawnfbiL
Kocnanapnbl faHa
KONAaHbIHbI3.

ECKEPTY: blgbic XyfbiL
Kkocnanap ete cinTini 6onbin
kenegi. Onap XyTbifica ete
kayinTi 6onybl MyMKiH. Ecik
awblk 6onrFaH ke3ge Tepi MeH
Kesgepre TUIOIHE XKOJT
OepMmeHi3 xaHe bananapabl
bIObIC XYFbILLKA XONnaTnaHbI3.
XKyy umkni askTanfaH CoH,
Kkocna Kyto GeniriHiH 6oc
eKeHAiriHe Ke3 XXeTKi3iHi3.
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TasanafbllWThl, LA KyparbiH
Hemece Ty3abl 6ananapabiH
KOJTbl XKEeTNEenTIH Xepae
CaKTaHbI3.

ECKEPTY: lNbiwakTap MeH
Oacka ga eTkip kypangapabl
yliTapblH TOMEH KapaTbln
Hemece KengeHeH b6afbITrneH
Kop3eHKere cany Kepek.
Op0Oip uMknaiH coHbiHAA
)KOHEe blObIC XYFbILUTbI

Tasanay He TeXHUKarnbIK
KbI3MET KepceTyre anbin 6apy
anablHaa cy KpaHbl Xabbinybl
)XKoHe alla po3eTkaaaH
CYbIPbINybl KEPEK.

Kes kenreH akaynblk 605faH
Xafganaa blAbIC XKYFbILLThI Aa
aXblpaTbIHbI3.

KOPLWWAFAH OPTAHbI KOPFAY

TA3AJIAY XOHE KbI3BMET
KOPCETY

BymeH Tasanay xabapblfblH
eluKawaH nanganaHbaHbI3.
Tasanay xeHe TexHuUKasnblK
KYTIM KepCeTy YLUIH KOpFaHbIC
KonfFanTapblH KUIHi3.

Kes kenreH KbI3aMeT KepceTy
XYMbICbIH OpblHAAY anabiHaa
KYPbINFbIHbI KyaT K&3iHEeH
axblpaTy KaxerT.

OPAM MATEPUANOAPBIH
TACTAY

Opam matepuanbl 100%
KanTa eHaeneni »xeHe on
kOanTa eHaey TaHbacbiMeH

re
OenrinexHreH:
OpamHbIH ap Typni benikTepi
KOKbICTbI TacTayfra pykcar
OepeTiH XeprinikTi opraH
epexenepiHe TOSbIFbIMEH
COVKEC XaHe
XayankepLuinikneH eTkisinyi
KaxerT.

T¥PMbICTbIK
KANObIKTAPAObI TACTAY
KypbInfblHbI TacTaFaH keaae,
KyaT CbIMbIH Kecin TacTtay
XoHe Bananap oHaun MiHbeyi
)KOHE KbICbIfbIN KanmMaybl
YLWWiH ecikTepi MeH cepenepiH

(6ap 6onca) anbin Tactay
apKblIfbl OHbl KAXXETCI3 eTiHi3.
Byn KypbiifFbl KanTta

eHaenmeni ¢ Hemece kanTa
KongaH6ansl
MaTepuangapMeH xacanfaH.
YKeprinikTi KanablKTbl TacTay
peTTeynepiHe Calnkec
KOJNAaHbIHBI3.
ONEeKTPNIK-TYPMbICTbIK
KypblnfFbinapabl eHaey,
KannblHa KenTipy aHe
KOKbICKa TacTtay 60oMbIHLA
KOCbIMLLIA aknapaT any YLUiH,
Ky3bIpETTi Xeprinikti 6ackapy
opraHbiHa, TYPMbICTbIK
KOKbICTbI XXMHay Kbl3MeTiHe
HemMece KypblFblHbI caTbImn
anfaH QyKeHre
xabapnachblHbI3.

Byn KypbInfFbl 9NEKTPIIIK XXoHe
3NEKTPOHAbIK KababIKTbI
Kokbicka Tactay (WEEE)
oonbiHwa 2012/19/EC

COUKECTIIK AEKNAPALUUACHI

Eyponanbik oupektneacbiHa
can 6enrineHreH.

Byn eHiMHiH TuiciHWe
KOKbICka TacTanyblH
KamMTamachbI3 eTy apKbifbl, Ci3
KoplUuaraH opTa MeH agam
AeHcayrnblfbiHa bIKTUMarn
Tepic acepnepre xon 6epe
anachbl3, 6yn acepnep ocbl
©OHIMHIH OYypPbIC eMeC KOKbICKa
TacTanfaHblHaH nanga
BGonybl MyMKIiH.
Kypbinfblgarel Hemece
OHbIMeH BepinreH

Ky>aTTamagarbl E oenrici
By KypbINFbIHBIH YU
KOKbICTapbIMeH Gipre
Tactanmau, aneKTPOHAbIK
XXOHe anekTpnik
KypbInfblnapabl KOKbiCKa
Tacrtay epexeciHe caun
apHaubl XXMHaY OpHbIHA 6TKI3Yy
KepekKTiriH kepceTtesi.

Byn kypbinfel Eyponansik
Opak AnpeKTMBacChIHbIH,
TananTtapbliHa CouKec
acakTarnfaH, KypacTblpblrFaH
XoHe TapartbinfFaH: LVD
2014/35/EU, EMC 2014/30/EU
*oaHe RoHS 2011/65/EU.

Byn KypbInfel Skogm3anH
oHe EO gupekTnBanapbIHbIH
SHEeprusiHbl TYTbIHYAbI
yHemaey TananrtapbiHa
COVKeC XacarfaH,
KypacTbIpbISiFaH XaHe
TapartbinFaH: 2009/125/EC
oHe 2010/30/EU.

14



MHCTPYKLUUA MO BE3ONMACHOCTU

| RU

NMPOYTUTE N COBJIIOQANTE
Mpexpae yem NoNb30BaTbCA
NprbopPOM, BHUMATENbHO
NPOYTUTE AAHHYIO HCTPYKLMIO MO
6e3onacHoCTW.

CoxpaHanTe ee AnAa BO3MOXHOCTU
KOHCynbTauum B Oyayuiem.

B HacToALen MHCTPYKUMA 1 Ha
camom npubope copeprkaTtca
BaXKHble yKa3aH1A No
6e3onacHocTu. VIx HeobxoaMmo
BbIMOMHATb MOCTOAHHO.
M3rotoButenb cHUMaeT ¢ ceba
BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a
nocneacTBMA HecobnoaeHNA
HaCTOALLMX YKa3aHWI Mo
6e30MacHOCTI, HEHaZ/IeXaLlero
1CNonb30BaHKA Npubopa nnn
HenpaBWbHble paboure
HaCTPOWKU Ha NynbTe
ynpaBrneHus.

YKA3AHUA NO
BE3OMACHOCTU

He ponyckarite kK npubopy aeten
paHHero (0-3 net) n
JAOLWKONbHOro (3-8 neT) Bo3pacTa
6e3 NoCcToAHHOro HabnaeHnA
B3pOoCsbIX. [leTn, HaunHaA ¢ 8-
NeTHero BO3pacTa, mua C
OrpaHNYeHHbIMK PU3NYECKNMNA,
CEHCOPHLIMM VN YMCTBEHHBIMI
CNOCOBHOCTAMM M NNLA, He
NMeloLMe OCTAaTOYHbIX 3HAHWUI
1 HABbIKOB, MOTYT MO/Nb30BaTbCA
NprbOPOM TONbKO Noj
NPUCMOTPOM UK NOCSIE TOrO,
KaK nosyyaT yka3aHus rno
6e30MacHOMY UCMOJNb30BAHMIO U
OCO3HAIT MMetoLmecs
onacHocTu. He nossonanTe
AEeTAM Urpatb C npubopom. [letu
He [OJTKHbI OCYLLECTBATb YXOA,
3a NPUOOPOM 1 ero UncTKy 6es
HaZ130pa CO CTOPOHbI B3POC/IbIX.

PA3PELLEHHOE
MCNOJIb30OBAHUE
BHUMAHWE: Ona BkntoueHns
npubopa He gonycKaeTca
NCNoNb30BaHNe BHELLUHEro

Tanmepa Uim CUCTembl
AVNCTAHLUMOHHOIO YrpaBfieHus.
HaHHbIN npnbop NpegHa3HayveH
TONbKO AnA ObITOBOro
HenpogpeccnoHanbHOro
NPUMEHEHUS.

He ncnonb3yiite npnbop Ha

OTKPbITOM BO3JYyXe.

He xpaHuTe B3pblBOONAaCHbIE

WX OrHeomnacHble NpeaMeTbl

(Takne Kak a3p0o30bHble

6GannIoOHUNKM), He pa3MeLLanTe 1

He NCronb3ymnTe BHYTPK

npunbopa nnm B6An3N OT HEro

6eH3uH n gpyrue
nerkoBoCnIaMeHsaoLmecs

BELLECTBA: 3TO MOXKET MNPUBECTU

K NoXapy npu cny4yanHom

BKOYEeHUM npmnbopa.

HaHHbIN Nnpnbop NpegHa3HayveH

AJ1A NCNOJb30BaHNA B

AOMALUHUX M NPUONIVXKEHHbIX K

HM YCNIOBMAX, TaKMX KaK

«  KyXHU gns paboOTHMKOB Ha
dabpukax, B opmcax u
APYrvX opraHn3aumax;

« [epeBeHCKMe rocTeBble
LOMa;

« HOMepa oTenen, moTenen n
Apyrue nomelleHns
FOCTUHWUYHOTO TVMQ;

. 3aBefeHus,
NpefoCTaBAALWME KUSbe U
3aBTpakK.

Mpnbop gomkeH

MCMOMb30BaTbCA TONbKO ANA

MbITbAl JOMALLHEWN NOCYAbl B

COOTBETCTBUU C YKa3aHMAMU

HaCTOALEN UHCTPYKLMN.

B KoHLe Kaxaoro uu1Kkna, a

TaKXe nepej Hayasom YNCTKN

NN TEXHUYECKOTO

obcnyxmBaHua npnbopa

Heob6XoANMO NepeKpPbITL

BOAOMPOBOAHbIN KPaH M BbIHYTb

LITENCENbHYI0 BUTKY U3

pPO3€eTKM.

[lencTBmA no oTcoeanHeHno

TaKXe Heob6XoANMO BbINONHUTD

B Cnyyae nitobon

HencnpaBHOCTU Npunbopa.

YCTAHOBKA

[na nepemeLlyeHna v yCTaHOBKM
npubopa Tpebyetca yuactne
ABYX 1nun 6onee yenosek. [Mpn
pacnakoBKe 1 yCTaHOBKe
npubopa paboTanTe B
3aLUMTHbIX NepyaTKax.
YcTaHOBKa 1 peMOHT nprbopa
LOMKHbI BbIMOJTHATLCA
KBanuuLUMpPOBaHHbIM
CNeunanmucTom B COOTBETCTBUN
C IHCTPYKLMAMMN
npou3BoauTens n
AEeNCTBYIOLNUMM MECTHBIMN
HopMamwu no 6e3o0nacHOCTN.
3anpeLlaeTca peMOHTUPOBaTb
UM 3aMeHATb YacTu Npubopa,
3a UCKIIOYEHMEM CIYYaEB,
0c000 OroBOpPEHHbIX B
PYKOBOACTBE NOJb30BaTenNs.
[eTn He [OMKHbI y4acTBOBaTb B
ornepauuax yctaHoBku. He
[OMNyCKanTe geten K npnbopy
BO BpeMsA YCTaHOBKW. [lepxuTe
YyNaKoOBOYHble MaTepuanbl
(mMnacTukoBble NaKeTbl,
neHonnacT 1 T.n.) BHe focTyna
[ieTeln BO BpeMsA 1 nocne
YCTAHOBKMW.

Mocne pacnakoBku nprbopa
npoBepbTe ero Ha NnpegmeT
BO3MO>KHbIX MOBPEXAEHUN BO
BpemsA TPaHCNOPTUPOBKN. B
cnyyae obHapy»keHua npobnem
obpallanTech K NpoaaBLy Unn B
ONVKANLWINIA CEPBUCHDBIN LIEHTP.
Mepep BbINONHEHKEM NHOObLIX
onepauun no yctaHoBKe
OTKNounUTE NPMbop OT
SNeKTpOoCeTH.

Mpw ycTaHOBKe cobniofanTe
OCTOPOXHOCTb, YTOObI HE
noBpeanTb CeTeBOW LUHYP
Kopnycom npubopa.

He BkntouanTe npnbop ao
3aBepLUeHNA YCTaHOBKM.
MopkntoueHmA K
BOAOMPOBOAHOM CETU JOMKHbI
BbINOJIHATbLCA
KBanudLUMpOBaHHbIM
CcneunannucTom B COOTBETCTBUN
C YKa3aHUAMN U3roTOBUTENA U
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npwn cobnoaeHNn HOpM
6e3onacHoCT.
MNoacoepuHsanTe Npubop K
cucTeme BO4OCHAOXKeHuA ¢
MCMNOIb30BaHEM HOBOIO
KOMMeKTa WwiaHros. He
NCMONb3ynTe NOBTOPHO CTapbli
KOMMJIEKT LUIaHrOB.

Bce wnaHrmn ponxHbl 6bITb
HageKHO NoAcoeaHEHbI BO
n36exaHne yTeukun Boabl BO
BpeMaA paboTbl MaLLVHbI.
CobnioganTte gencrayowme
HOPMbl MECTHOW CNy>KObl
BOJJOCHAbeHus. [laBneHune
nogaBaemMon BoApbl:

0,05-1,0 Ma.

Temnepatypa nogaBaemonm
BOAbI 3aBMCUT OT MoZeN
NOCYAOMOEYHOM MaLuHbI. Ecnu
Ha YCTaHOB/IEHHOM 3aJIMBHOM
LUTAHre MMeeTCA MapKUPOBKa
"25°C max", TemnepaTypa BoAbl
He JomKHa npeBsbiwaTb 25°C.
[1nA BCe ocTanbHbIX MOAENEN
MaKCMMasbHO pa3peLleHHasn
TemnepaTypa BOAbl COCTaBNAET
60°C.

He pa3pe3anTe wnaHru. B Tom
Cylyyae eCiv MallviHa OCHALLEeHa
CUCTEMOW NpeKpaLLeHNS
noZauyn BOAbl NpU yTeUkKe, He
norpy»anre B BO4Yy
NNacTUKOBYIO KOPOOKY,
CNy>Kallyto AnA NoAKMYEHNA K
BOAOMNPOBOAY.

Ecnn gnviHa wnaHros
He[oCTaTOUYHa, 0bpaTUTeCh K
CBOEMy Aunepy.

Yb6eagutech, UTO WWNAHTM 3a/1Ba
N CIIBa BOAbl HE COTHYTbI N He
nepexatbl. lNepen nepebiM
MNCNOIb30BaHNEM MaLLVIHbI
ybeantecb B OTCYTCTBUM yTeUeK
3 3a/IMBHOTO N CJINBHOTO
aHra.

B npouecce ncnonb3oBaHus
[AOCTYN K 3afiHEN CTEHKe
nprbopa AOMKeH ObITb
NOCTOAHHO OrpaHnyeH. Ana
3TOro Nprbop MOXHO
NPUABUHYTb K CTEHE 1NN
npegmety mebenu.

Mpw ycTaHOBKe Npubopa
ybeanTtech, YTo OH 3aHMMaEeT

YCTOWMYMBOE NOJSIOXKEHNE Ha
nony, onnpancb Ha Hero BCemu
YeTblpbMsA HOXKamu. MNpu
HeobXxoaMMOoCTH
OTperynupymnTe HoOXKK1 1
NpoBepbTe FOPMU30HTANIbHOCTb
npubopa Npu NOMOLL
My3blPbKOBOI0 YPOBHS.

Ecnu npnbop yctaHaBnnBaeTcs
B KOHLIe psija KyXOHHOW Mebenu
N K ero 60KoBOW NaHenm
MMeeTcA CBOOOAHbIN JOCTYN,
npeaycMoTpuTe orpaxaeHune
[NA 30HbI NeTeNb, YTOObI
NCKNIOYNTb OMACHOCTb
pa3aaBnvBaHMA NasnbLEB.

Ecnu B ocHOBaHMK
NOCYy4OMOEYHOWN MaLLVIHbI
NMEeITCS BEHTUNALWNOHHbIE
OTBepCTUA, yoeamTech, YTO OHU
He 3aropo»eHbl KOBPOM.

SNNEKTPUYECKAA
BE3ONACHOCTb

CornacHo gencreyowmnm
npaBunam 6e30nacHOCTV Npu
yCTaHOBKe npubopa JosxKeH
ObITb NCNONb30BaH
MHOTOMNOJTOCHbIN
BbIK/IlOYATESb C PACCTOAHMEM
MeXAY Pa3OMKHYTbIMM
KOHTaKTaMn He MeHee 3 MM.
Mpubop ponkeH 6bITb
3a3emsieH.

MoBpexaeHHbIN CeTEBOW LWHYP
cnepyeT 3aMeHUTb LWHYPOM
TaKOro »e Tuna. 3ameHa
CeTeBOro LWHypa JOJKHA
BbINONHATbCA
KBaNMPULMPOBaHHbIM
CNeunanmcTom B COOTBETCTBUM
C HCTPYKLUMAMUN
npov3BoauTena u
AEeNCTBYIOWUMY MECTHBIMU
HopMamu No 6e30MacHOCTM.
Ob6paTtutechb B
ABTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN
ueHTp. Ecnn yctaHOBNEeHHasn
LTencenbHan BUIKa He
NOAXOAUT K Ballen po3eTKe,
o6paTnTeCh 3a MOMOLLbIO K
KBannpuLMpoBaHHOMY
cneumnanucry.

CeTeBOW WWHYP JOIKEH NMETb
LAOCTAaTOYHYIO ANVIHY AJ15 TOTO,

4yTO6bI NOC/IE BCTPANBaHMA
npnbop mor 6bITb 6e3 Tpyaa
NoAKIIOYEH K BbIXOay
aneKkTpuyeckom cetu. He
TAHUTE 3a CEeTeBOW LLHYP.

He ncnonb3synte ygnuHntenu,
pPa3BETBUTENN 1 NEPEXOAHUKMN.
He nonb3yntecb npnbopom,
€C/I1 y HEro NoBpeXKAeHbI
CeTeBOW LWHYP WY BUSIKA, ecn
OH He paboTaeT AOMKHbIM
obpa3om nnm 6bin NoBpeXaeH
BCNeACTBUE yaapa unm
nageHusa. [lepxute WHyp Baanun
OT ropsAiYMX NOBEPXHOCTEN.
[Mocne 3aBepLueHnA YCTaHOBKM
3NeKTPUYECKNE KOMMOHEHTDI
LOMKHbI CTaTb HEAOCTYMHbI ANA
nonb3osaTens. He
npuKacanTecb K npnubopy
MOKPbIMW PYKaMW U APYT MMM
YyacTAMU Tena, He NoNb3yNTechb
npubopom, byayum pasyTbiMu.

NMPABUJIbHOE
MCNOJIb3OBAHUE
HaxopsAwwanaca B nocyaomMoeyHom
MaLLVIHe BOAa HENPUrogHa ana
NUTBA.

MakcrmanbHoe KonmyecTso
KOMIMNIEKTOB NOCyAbl YKa3aHo B
TEXHNYECKON creLmprKaLmm
n3genma.

He neprkute gBepLy OTKPbITON,
TaK Kak 06 Hee MOXXHO CJlyYaliHO
CMOTKHYTbCA.

OtKpbITasa aBepua npnbopa
BblAepXKMNBaET TOMbKO BeC
BbIABUHYTOW KOP3VHbI C MOCYOW.
He ucnonb3ynte agepuy B
KauecTBe Onopbl, He caguTecb N He
BCTaBaWTe Ha Hee.

MNonb3yntecb MooLWMMK
CpeacTBaMm 1 onosnackuBaTenamm
[NA aBTOMATUYECKNX
NOCyAOMOEYHbIX MALLVH.
BHUMAHMUE: Motowyyie cpeactsa
A9 NOCYAOMOEYHbIX MaLUVH
ABNATCA CUNbHBIMU LLIENOYaMN.
[Npv npornaTtbiBaHNM OHW MOTYT
npeacTaBnATb 0CobY ONACHOCTb.
M3beranTe nx nonagaHma Ha KOXy
1 B rna3sa. [lep»xute geten sganm
OT NOCYAOMOEYHOWN MaLUMHDbI,
Korfa ee ABepLia OTKpbITa.

16



Cnepute 3a Tem, 4ToObl OTCEK /1St
MOIOLLMX CPeACTB OCTaBancA
NYCTbIM NOC/IE OKOHYaHWA LMKNa
MOWIKW.

XpaHuTe motoLee CpeacTso,
OnosnackmneaTenb 1
pereHepupyIoLLYHO COfb BHe
JOCAraemMocCTu JeTen.
BHUMAHMWE: Hoxw n gpyrne
KYXOHHble NPUHAANIEXHOCTU C
OCTPbIMU KpasaMm HeO6XoANMO
YK/1aJblBaTb B KOP3VHY OCTpUEM
BHW3 M pa3meLLaTb
rOPWU30OHTaNbHO.

B KOHLIe Kaxaoro LMKna, a TakKe
nepezs Havyasiom YNCTKUN UK
TEXHMNYECKOro 06CTy»KMBaHKA
npubopa HeobxoaMo
NepeKpPbITb BOAOMPOBOAHbIN
KpaH 1 BbIHYTb LLITENCENbHYIO
BUJIKY 113 PO3ETKN.

[encrBma no oTCoeanHeHNIO
TaKke He06X0AMMO BbINOSHATL B
cnyyvae nobo HeMCNPaBHOCTU
npubopa.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

| RU

YNCTKA N yXoA

He ncnonb3yinte
NMapooUUCTUTENMN.

Mpw BbINOAHEHWN YNCTKM U
obcnyxuBaHus npunbopa
paboTanTe B 3aUTHbIX
nepuaTKax.

Mepen BbINOIHEHNEM NTHOObIX
onepaunin No o6CNyXNBaAHWUIO
oTKJtounTe npubop ot
3NEeKTPOCETN.

YTUWIN3ALUMA
YNMNAKOBOYHOIO
MATEPUAJIA
YNakoBOYHbIN MaTepman Ha
100% npurogeH gna
nepepaboTKu, 0 yem
CBUAeTenbCcTByeT
COOTBETCTBYOLUIA CUMBOSI:

Yo
Pa3nuuHble yacTn ynakoBKkum
LOJMXKHbI ObITb YTUN3MPOBaHbI
B MOJSIHOM COOTBETCTBUU C
AENCTBYOLWMMN MECTHbIMM
HOpMaMu Mo yTunmsaumm
OTXO0[OB.

YTUNN3ALIAA BbITOBbIX
NMPUBOPOB

Mpw ytunusayum npnbopa
npvBegunTe ero B Hepabouee
COCTOSIHME, CPe3aB CETEBON
LUHYP W CHAB ABEPLbI U MOJKN
(npw Hannuunm), Tak YTobbI AETN

MOT/IN He OKa3aTbCA
3a6110KMPOBaHHbIMU BHYTPW.
[aHHbI Npnbop N3roToBNEH
N3 MaTepranos, NPUrOAHbIX K
nepepaboTke gy W
NMOBTOPHOMY MCMONb30BaHUIO.
YTunusunpywnrte npnéop B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMM
npaBunamm yTunmsaumm
OTXO[OB.

HononHurtenbHyio
NHOpPMaL Mo 0 NpaBuax
obpalleHuna ¢
3NeKTPOoObbITOBLIMU
npubopamu, nx yTunusayum u
nepepaboTKe MOXHO MNONYUYNTb
B COOTBETCTBYIOLLUX
rocyapCTBEHHbIX OpraHax,
cny»6e cbopa ObITOBbIX
OTXOZOB WU B MarasuHe, rae
6bIn1 NprobpeTeH Npubop.
JaHHbIN npnbop HeceT
MapKUPOBKY B COOTBETCTBUN C
EBponenckon gnpeKtmsomn
2012/19/EU no ytunmnsauyum

3AABJIEHUE O COOTBETCTBUM

3N1eKTPUYECKOrO U
3M1eKTPOHHOro obopynoBaHUA
(WEEE).

Ob6ecneunBan NpaBUIbHYO
yTUAN3aLUIo N3aenus, Bbl
nomoraeTe NpefoTBPaTUTb
NnoTeHUNanbHble HeraTUBHble
NOCNeACTBUA A1 OKPYKatoLen
cpeabl 1 30POBbA YenoBeka.

CUMBOJ 'wmm Ha CAMOM M3E€NUN
W B CONPOBOAUTENIbHOW
LOKYMEHTaL MM YKa3blBaeT, YTo
npv yTMnn3ayum AaHHOro
n3genusa ¢ HUM Henb3A
06paLlLaTbCs Kak C 06blYHBbIMIA
6bITOBBIMM OTXOA4aMW. BmecTo
3TOro ero cnefyet caatb Ha
nepepaboTky B
COOTBETCTBYIOLMIA MYHKT
npriemMa 3neKTpuyecKkoro un
3NEeKTPOHHOro obopyaoBaHuA.

NaHHbIn npnbop 6bin
pa3paboTaH, N3roTOBNEH U
BbINYLLEH B NPOAaXy B
COOTBETCTBUM C TPeHOBAHNAMM
cnepgyowmx EBponenckmnx
Hunpektus: LVD 2014/35/EU,

EMC 2014/30/EU

n RoHS 2011/65/EU.

[aHHbI Npnbop 6bin
pa3paboTaH, M3roTOBMIEH U
BbiMyLLEH B NPOAaXKy B
COOTBETCTBUM C TPeHOBAHNAMM
3KoAM3anHa  MapKNUPOBKMU

SHepro3PpPeKTMBHOCTYU
cnegyowmx Aupektus EC:
2009/125/EC n 2010/30/EU.
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